

РАДНА И ЛИЧНА БИОГРАФИЈА

Радна биографија

Правни факултет у Београду уписала сам 1979.године, а дипломирала 13.марта 1984.године. Након завршеног факултета волонтирала сам и стицала знање и искуство у Општинском суду у Панчеву. Ту сам провела годину дана, а за то време спремала Правосудни испит. Прошавши сва одељења, Кривично, Грађанско, Ванпарнично као и Одељење земљишних књига учила сам и веома ми је користило у мом даљем раду. У периоду од 1.08.1985.године па до 31.маја 1994.године била сам запослена у предузећу „Хип-Петрохемија“ у Панчеву. У овом предузећу била сам распоређена на радна места „стручни сарадник“ у Правној служби и „виши стручни сарадник за послове заступања“. На овим радним местима обављала сам следеће послове: заступала предузеће пред Општинским и Привредним судовима на територији целе бивше Југославије највише у споровима који су проистекли из уговора о купопродаји робе и уговора о закупу возила у друмском и железничком саобраћају, учествовала у изради уговора потребних за пословање предузећа и давала мишљење на предлоге уговора који су требали да се закључе како у области редовног пословања тако у области инвестиционог улагања. У току овог радног искуства имала сам прилике да похађам семинаре који су одржавали на Брионима, Сплиту и другим градовима.

Почев од 1.јуна 1994.године па до данас обављам адвокатску делатност. Као адвокат обављала следеће послове:

-из области стварног и грађанског права:

састављала сам уговоре о преносу права својине на непокретностима (уговоре о купопродаји непокретности, размени непокретности, уговоре о поклону), уговоре о закупу, заступала странке у парничним поступцима поводом утврђивања права својине на непокретностима, поступцима за поништај или раскид уговора о купопродаји непокретности и уговора о поклону, неоснованог обогаћења и накнаде штете. Заступала сам странке у управним поступцима код Пореске управе, ради утврђивања пореза на пренос апсолутних права, пореза на поклон и наслеђе као и пред Катастром непокретности ради уписа или преноса права својине и уписа хипотеке.

-из области породичног права :

заступала странке у поступцима развода брака, утврђивања очинства, законског издржавања .

-из области наследног права:

састављала уговоре о доживотном издржавању, тестаменте, заступала странке у ванпарничним поступцима: оставинским поступцима, поступцима деобе непокретности, лишења пословне способности и утврђивања међе. Заступала сам Православну цркву Епархије Банатске у свим поступцима реституције пред Агенцијом за реституцију као и пред судовима редовне надлежности ради враћања њене имовине коју су углавном задужбине . Сви поступци су окончани а Епархији Банатској враћена имовина велике вредности.

Након положеног јавнобележничког испита похађала сам семинаре у организацији ГИЗ-а и Министарства правде Републике Србије, програм семинара-обуке намењених будућим бележницима одржан 28.02. и 01.03.2014. године, програм интерактивне радионице за јавнобележничке кандидате који је одржан у Београду 15.-16.03.2014. године, семинар одржан 04.04.2014. године, семинар-обука одржана 25.04.2014. године и 23.05.2014. године.

У свом двадесетогодишњем искуству обављајући адвокатску делатност стекла сам велико искуство везано за промет непокретности, бавила сам се углавном грађанским правом, а врло мало кривичним правом.

Лична биографија

Рођена сам у Панчеву, 18.децембра 1960.године као једино дете родитеља,оца [REDACTED] и мајке [REDACTED] који су позанимању дипломирани инжењери агрономије.Основну школу „Бранко Радичевић „ и Гимназују „Урош Предић“ сам завршила у Панчеву. Правни факултет у Београду сам уписала школске 1979/80. године, а дипломирала у року, 13.марта 1984.године. Правосудни испит сам положила 26.децембра 1985.године у Новом Саду зато што је тако Законом тада било прописано. Јавнобележнички испит сам положила 8.октобра 2013. године. Била сам запослена у „Хип -Петрохемији „ а од 1.јуна 1994. године до данас сам адвокат са седиштем канцеларије у Панчеву. Брак сам закључила 1988.године из којег имам ћерку. Брачна заједница је престала смрћу супруга 2008. године. Живим у складном домаћинству са новим брачним партнером и ћерком која је апсолвент Фармацеутског факултета у Београду.

У Панчеву, 19.јуна 2014. године

Подносилац
Љиљана Крстић Милаков

Љиљана Крстић Милаков

ПОТПИС